

新闻线索一经采用 奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110



96706 (全省市话收费)

0546—8065000

交费住户不到八成,小区供暖一拖再拖

面粉厂小区今冬供暖有点悬

本报12月1日热线消息(见习记者 张倩 王健 聂金刚)

12月1日,家住西城面粉厂小区的贾先生拨打本报热线电话称,因274户居民有100多户没交取暖费,小区至今仍未供暖。物业称必须有8成以上住户交了取暖费才给供暖。

物业管理处的王主任对记者说:“面粉厂小区一直是自己烧锅炉供暖,成本很高。我们小

区还是老旧的管线,没改造,所以无法单户控制,只要点炉子,交钱的没交钱的就要一起供暖。暖气费交不到八成我们确实供不起。”为了催交取暖费,面粉厂小区业主委员会商议,给不交取暖费的住户限电、限气。“虽然引起了一些怨言,但是这几天来交费的确实多了。”王主任说。

据了解,面粉厂小区274户居民中,80%以上是原面粉厂的

下岗职工,年龄在60岁以上的有60多人。该小区不属于东营市集中供暖范围,2003年以前,市粮食局和面粉厂给小区统一供暖。2003年面粉厂破产之后,改由小区的业主自己筹款烧锅炉供暖,供暖成本要高出集中供暖的小区。由于该小区内的居民下岗后,从事的大多是门卫、环卫、保洁等工作,收入较低,所以大多难以承担取暖费用。2009年

冬季供暖时,经过粮食局跟市政府协调,财政局给每名下岗职工发放了800元的供暖补贴。2010年全集中供暖已经开始,但今年的供暖补贴仍未得到批复。

市粮食局的刘科长一直在帮该小区协调下岗职工供暖补贴的事,她告诉记者,他们已经向市里各个相关部门递交了《关于解决原东营市面粉厂冬季取暖的申请》,但是至今没有收到回复。

跑冒滴漏太多 水价竟然翻番

本报12月1日热线消息(见习记者 郝文杰)“我们这一排商品房的水费8元一立方米,怎么这么贵啊。别的地方才四五元。”11月29日,锦华南区一商户尹先生拨打本报热线电话说。

据锦华南区大门东侧一家美发店的经理介绍,11月29日,物业来收水费时,他们店用了42立方米水,却要交纳336元的水费。李经理被高昂的水费吓了一跳,一问才知道,水费要8元一立方米。李经理说:“我们在东城海河小区附近开美发店时,一立方米水才4元,这里怎么这么贵啊。”

附近一家干洗店的工作人员向记者反映,他们用了53立方米水,要交424元的水费。对于水费为何如此之高,多数商户表示并不知情。

锦华物业管理公司物业四站的工作人员告诉记者,这批商品房商业用水的价格原在4.8-5元/立方米。水费涨到每立方米8元的原因是水损耗太大。总水表的用水量和各用户水表的总数之间有较大差距。水费价格是按照总水表的总用水量价格除以所有用户水表显示用水量的总和算出来的。

道路不平 居民难行

市政部门:该路段已列入明年的维修计划

本报12月1日热线消息(见习记者 闫西龙)

11月30日,运达小区的居民李先生拨打本报热线电话反映,运达小区东门到青盛小区北门一段道路坑洼不平,损毁严重,附近居民出行困难,多次反映至今未果。

12月1日上午,记者来到运达小区。看到此路段很多地方已被轧坏,高低不平,路边还堆着杂草和垃圾。居民王先生称,夏天下雨的时候都不敢出

门,因为道路坑坑洼洼,不知道积水有多深。王先生还告诉记者,该小区居民大部分是老年人,一旦出事,消防车、救护车都很难开进来。

市城市管理局工程科一位工作人员告诉记者,这条路以前由油田负责维修的,现在转交市政负责维护。道路已经改名为汾河路,列入了明年的修路计划,至于能不能开工,什么时候开工,工作人员并不能给出明确的答复。



运达小区东门往北普陀山路的一段路面。 本报见习记者 闫西龙 摄

脱发 治肿瘤痛苦大疗效差怎么办? 恶心

留美肿瘤专家告诉你!

中国、美国、澳大利亚专利

“缓释库疗法”不开刀治疗肿瘤!

缓释库疗法就是肿瘤靶向治疗新技术,由留美学
者、全国人大代表、保法教授经过多年的刻苦钻研和
临床实践,在总结海外百年肿瘤内治的基础上创造
发明,获得美国、中国、澳大利亚发明专利。

适用于肺癌,肝癌,胰腺癌,食管、胃、肠癌,
膀胱、前列腺癌,肾癌,口腔、鼻咽癌,宫颈、卵巢
癌,乳腺、皮肤癌,恶性淋巴瘤,骨肿瘤等原发性或转
移的各种实体肿瘤。

对于手术失败、术后复发及转移,不能或不愿手术
者;对放疗失败或不能耐受放疗者同样适用。

真实故事

马阿姨,山东菏泽人,2002春节查出
中晚期肺癌,拒绝手术,入保法医院
进行缓释库疗法治疗,病情得到有效
控制,至今已生存八年。

医保定点医院 新农合定点医院

好消息:我院不定期对肿瘤患者实行免费CT,彩超检查,如需出片,仅
收成本费。详情请来电咨询。

济南保法肿瘤医院 地址:济南市经十西路309号, (市
内乘坐7路、78路、K56路公交车大
杨庄站下车即到)

电话: 0531-88553728